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1 Tennopuznyecknii pacyeT HAPYKHOH CTEHbI

B tabauie 1 npuBeaeH COCTaB OrpPaXKAE€HHUs.

Ta6muna 1 CocraB orpaxxaeHus

Koadodu-
Koadppuuuent LIUEHT
Ne Tommuna | [I1oTHOCTE | TerutonpoBoa- | MapoONpOHU-
HaumeHnoBaHue 3
n/m S, M ¥, Kr/M HOCTH 11a€MOCTH
A, Bt/(m °C) M,
mr/(m 4 [1a)
LlemenTHO-
1 0,005 1800 0,76 0,09
recyaHasi 3aTHUpKa
I"'azo6eToHHBIE
2 OJIOKU Ha KJIE€BOM 0,35 600 0,17 0,17
pactBope
LlemeHTHO-
3 : 0,005 1800 0,76 0,09
[eCuYaHblii pacTBOP

e

H

Pucynoxk 1 - CoctaB KOHCTPYKIIUH

(r. Camapa):
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Ha

PAacIoJIOKEHUs CJI0EB B KOHCTPYKIIMH.

Tennomexnuyeckuii pacuem 02padcoeHUs.

pHUCYHKE

1 mokKa3aH

MIOPSI0K

HaxomuM rpamyco - CyTKH OTOIUTEIBHOTO

[~ mepuopa (Dy) o popmyie
Dd s (tint— textav) th ’

TJIE tine - CPEOHSSA TEeMIIEpaTypa BO3AyXa B

roMeweHUH, °C; toxi ¥ Zpy - CPETHSIS

Temmeparypa, °C ¥ IpOA0KUTETBHOCTD,

OTOINHUTEIBHOTO Nepuoa, cyT. [1].

Jliist paccMaTpuBaeMOoro THIA 3MaHus

tine =20 °C s tet’ = -5,20°C ; Zy, = 203 cyr.




Dy =5115,6 °C-cyT.

Omnpenensiem Ry 1u1st paccMaTpyBaeMOro TUMa 31aHUS
Ro™ = 3,19 M* °C/Br.
B coorBeTcTBUM ¢ TpeGoBaHUAMH [1] mpu peannsanuu OTpeOUTETBCKOTO

[OIX0[a MHHMMaJbHOE 3Ha4YeHHe CONPOTHUBJICHHE TEIUIONEpenade HapyKHOM
cTeHs! onpeensercs o Gpopmye (8)

R™ =RP-0,63 =3,190,63 =2,01 (»’°C)/Br.

0 min

OnpenenﬂeM NIPUBEACHHOC COIIPOTHUBJIEHHUE KOHCTPYKIIHH:

R = r(— +RI+R2+R3+ L

. &,
= 0,95-(1/8,7+0,005/6n:76+0,35/0,17+Oi)05/0,76+1/23)=
=0,95-2,23=2,12 " °C/B.
Kosghgpuyuenm mennonepedayu 0ns 2naou 02pastcoeHus
k=1/Ro=1/2,23=0,448 Br/(m*°C)
M<K
CrpoutenbHas OTPAX/IAKOINAs KOHCTPYKIUS YAOBICTBOPACT TpeOoBaHUAM

SHeprocOepexeHusl.

Pacuem 81ajcHOCHHO20 PeXCUMA 02PANCOCHUA

Omnpe/ienseM CONPOTHBIEHHE NapOIPOHUIIAHUIO KOHCTPYKIMH COTTIaCHO [1]
n
RnO = ZRm' ’
i=1

rae n - 4YUCJIO CJIOEB OrpaXXACHHUS: n=3;

Rni o~ §L ;
Hi

CornacHO MeTOAy pacyeTa BIQKHOCTHOIO PpEeXHMa OrpaKIAroLINX
KOHCTPYKIHi, npuBefeHHOro B [3], ompenenseM 3HAYCHHA Oe3pa3MepHBIX

nepeMeHHbIX X; ¥ Y; Ha rpaHuLax CIIOeB CTEHBI IO CIIEAYIOIINM bopmynam:

m

Y Rx, Z:Rm

X,'=7”— Y,‘:"* s 130
RO RnO



rae X — Oe3pa3MepHOe TEPMHUYECKOE COIPOTUBIIEHUE cfpomenbﬂoﬁ
KOHCTPYKIIMH JI0 pacCMaTpUBaEMOr0 CEUEHHS;
Y; — OGe3pa3MepHOE CONPOTUBICHHUE MAPONPOHUIAHHIO CTPOMTEIHLHOM
KOHCTPYKIIMH J0 pacCMaTpUBaeMOI'o CEUeHHUsI.
ComnpotuieHus u 6e3pa3MepHbIe IepeMEeHHbIE 3aHOCUM B Tabmuily 2.
Ta6nuua 2 ConpoTUBIIeHHs TeIuionepeade, NapoNpOHULIAHUIO KOHCTPYKLIUHU U

Oe3pa3MepHbIe IepeMeHHbIE - TEPMUYECKOE COIIPOTUBIIEHUE U CONPOTUBIIEHHE

MapONPOHHUIIAHHIO
e R = & , M°C/BT R, = o Mullalvg.. X = D Rx iRni
/1 A, H Rt e l=1]€no
1 0,01 0,06 0,0545 0,0256
2 2,06 2,06 0,9776 0,9744
3 0,01 0,06 0,9805 1,0000

PesynsTaThl pacyera BIaQKHOCTHOTO PEXHMMa OrpakICHUs NPHUBEIEHBI Ha

pucyHke 2.
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o /ﬁ’ CAllPox
// Xk = 0.72
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PucyHok 1 — Pe3ynbTaThl pacueTa BIa)KHOCTHOIO PEXHMMa OTPaxIeHHsI
KpuBas Y, nmoctpoeHa Juis 3Ha4€HHH TeMIIEpaTyphl BHYTPEHHEr0 BO3IyXa

tiw =20 °C ¥ OTHOCUTENIBHOM BIaXHOCTH @ =55 %. IlapameTpsl Hapy>HOTrO
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BO3/AyXa MPHHATHI CPeIHUMHU IJIi Haubosiee XOJIOQHOro Mecsla (t’ex, =-13,5 °C,
»=84 %).

Tak kak JuHMHM Y U YH IepeceKaroTcsi, TO UMEET MECTO KOHJEHCAllWH
BOJISHOTO Mapa B TOJIIIE pacCMaTpUBaeMOil KOHCTPYKIMH, I03TOMY HEOOXOIAMMO

BBITIOJTHUTH Pacye€T Ha BJIarOHAKOIIJIEHUE.

3awyuma om nepeyesnadcHeHus 02patcoaUyux KOHCMPYKYUll

OmnpenenseM TeMIepaTypy B 30He KOHIEHCALUU AJIs TPEX IEPUOJIOB Irojia:

a) 3MMHHI NIepuos

1 =ty ~K(t ~ter) R = 20.0,448: (20+10,38) - (1,61) =-1,89 °C

0) nepexoaHbIN MePUOL

2 = f =Kl ~tez) Ry = 20.0,448- (20-0,4) (1,61)= 5,87 °C

B) JIETHUH NEPUOL

3= ~k(t -t ) Ry — 90.0,448- (20-15,15) - (1,61)= 16,5 °C
OmnpenenseM 3Ha4eHWe YNPYroCTH HACBIIEHHOIo BoAsHOro mapa E s

*
5 195p156+8.12%,

E e 10 236+7,

TpeX MePHOIOB roja 1o gopmye: %
a) 3umHui nepuoxa E; =531,8 [1a
0) nmepexonuslit nepuon E, = 927,2 I1a
B) netHuii nepuon E; =1877,411a
OmpenensieM ymnpyrocTb BOASHOTO Tapa B IUIOCKOCTH BO3MOXKHOW

KOHJIEHCAI[MH 3a T'OJIOBOI MEePHO/] IKCIUTyaTallUH.
1
E=—(EZ +E,Z, +EZ,)
i . Tla
rae Z,, Z,, Z3 — POJOIDKUTEIBHOCTD, MEC., 3MMHET0, BECEHHE-OCEHHETO U
JIETHETO MEePHOI0B, COOTBETCTBEHHO

E =(531,8:4+927,2:2+1877,4:6)/12 = 1270,5 I1a



Re
OnpesensieM (pakTHIecKoe CONPOTHBICHHE NApONPOHULIAHHIO (© ) YacTH
eHHs MEXIy HapyXXHOH IIOBEPXHOCTBIO OrPaXKI€HHs H IUIOCKOCTBIO

BO3MOXHOU KOHIEHCAllUH.

R,y — 2,17-1,54 = 0,63 m2ulla/mMr
I[a.nee HaxoauMm Tpe6yeMoe COIIPOTUBJICHHUE NMAapOIPOHULIIAHUIO U3 YCJIOBHA
HEJONYCTUMOCTH HAKOIUJICEHHWS BJIark B OrpaxJICeHHMH 3a rogOBOM IEPHOA
SKCILTyaTalluu:
( Eint — E )R:p

R™ =
(E-ew) =(1285,6-1270,5) -0,63/(1270,5-713) = 0,02 m2ulTa/mr

wpl

rIe eB — YIpPyrocTh BOJASHOIO Iapa BHyTpeHHero Bosayxa, Ila, mpu
pacyeTHOM TeMIepaType U BIaXKHOCTH 3TOrO BO3/yXa;
eext — cpeiHsiss yIpyrocTh BOASHOIO Iapa Hapy»KHOro Bosayxa, Ila, 3a

rOJI0BOM MEPHOI, OmpeersieMast cornacHo [3].

¥ R
d OnpenensieM GaxTHHecKoe CONPOTUBICHUE NMapONPOHULIAHNIO () YacTH
orpaxc,zrelmx MEXy BHYTPEHHEM IOBEpXHOCTBIO OIpaXIEHHs M ILIOCKOCTHIO

BO3MOSKHOIK KOH/ICHCALIUH.
-
v = 1,54 m24lla/mMr

Rys Ryl 154>0,02

OmnpenensieM TaKxe Tpe6yeMoe COTIPOTHUBJICHUE NAPONPOHUIAHHIO W3
YCIIOBUSI OTpaHMYEHUs HAKOIUIEHHMs BIIard 3a TMEpUOA C OTpULATEIbHBIMU

TeMIiepaTypamu

2 4Z (emt EO)
Ay, 0,Aw,, +1

Ry =

rae Zo - TNPOMOJDKUTENHHOCTh INEepHOJa BJIarOHaKOILUIEHHMS, CYT., T.C.
nepro/ia ¢ OTPULIATeIbHBIMH TEMIIEpaTypaMH,
A=1000 - nepeBOJHO KOAIPPULIUEHT;
Yo = mnoTHOCTH MaTepuaia U30JISLUH;

O - TOJIIIHMHA U30JISAIUH;



Ao, - NpeneibHO JOMyCTHMOE IIpUpAlleHHe pPacyeTHOro0 MacCoBOTO
>HHs BJIaT'¥ B MaTepuaie, %o;

_ 0,0024(E, - e )2,
. x

- Jlna onpenenenust E0  HaxoauM TeMIepaTypy HapyXXHOW H30JISLUH NPH

-peeii TemIepaType HapyKHOTO BO3yXa
7, =t ~K(tw - ) Ry = 0.0,448- (20+8,98) - (1,61) = -0,89 °C
E,=572,7TIa .
n=0,0024- (572,7-310) -149/0,63 = 149,47

R — 0,0024-149- (1290-572,7)/(600-0,35-5+149,47) = 0,21 m2uTTa/mr
Ry> Ry, 1,54>0,21 m2ulla/mr

Pesy/bTaThl pacueToB BIAXHOCTHOIO Pex a C 1 TIOKa3alH, 4TO

eckoe  COIl ; G
,g] &Rl BBIBOJl O HELENeCO00pasHOCTH
ia ® 4
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